

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 4 月 17 日 第 11-16 期

---

---

二〇一〇年冬季訓練信息：以賽亞書結晶讀經 (二十二)

## 呼召乾渴的人就近水來

聖經裏有一條線，說到生命水的河。首先，在創世記二章十節的河，表徵生命水的河，沿著這河長著生命樹，這河解除人的乾渴。其次，在詩篇三十六篇八至九節，源頭是指父作生命的源頭，河是指那靈作生命水的河。再者，詩篇四十六篇四節裏的河，表徵三一神在基督裏藉著那靈而湧流，作神子民的生命。最終，啟示錄二十二章一節說到生命水的河，這河表徵在其流中生命的豐盛。這一道河連同它的豐富，在我們對神生命之靈各面的豐富所有不同的經歷中，成了許多道河，如約翰福音七章三十八節所指明的。生命水象徵神在基督裏成為那靈，將自己流進祂所救贖的人裏面，作他們的生命和生命的供應。這是從裂開磐石流出的水所豫表的，也是從主耶穌被扎的肋旁流出的水所象徵的。

神的喜悅，祂心頭的願望，乃是要作活水的泉源，將祂自己分賜到祂的選民裏面，好叫他們成為祂的擴增，作祂的豐滿，使祂得著彰顯。以色列本該飲於神這活水的泉源，好成為神的彰顯。但以色列因著離棄神這活水的泉源，轉向神以外的源頭而墮落了；而這源頭是由以色列為自己勞碌鑿出的池子所表徵。除了神這活水的泉源以外，沒有甚麼能解我們的乾渴，也沒有甚麼能使我们成為祂的擴增，使祂得著團體的彰顯。

在以賽亞書裏，神把祂自己當作活水作我們的救恩；神實際的救恩乃是經過過程的三一神自己作活水。三一神要成為我們的救恩，就經過過程成為賜生命的靈作活水，就是生命的水。在以賽亞書五十五章一節和啟示錄二十二章十七節裏的水，都是指救贖的神，就是那藉著成為肉體、人性生活、釘死和復活，為我們完成救贖的神。基督所是並所完成的一切，其總和乃是那神聖的水，也就是終極

完成的靈，作三一神終極的完成，給我們飲用並享受。

我們需要享受我們的神作活水，甚至作眾水。在以賽亞書五十五章裏，最顯著的字眼就是『水（原文複數）』；這字啟示我們不僅要在一方面享受神，更要在多方面享受神。這裏的思想，與約翰福音七章三十八節的相似。那裏說到，凡信入主耶穌的人，從他們腹中要流出活水的江河（原文複數）來；這些江河是指神聖生命許多不同方面的流出。我們這些罪人要藉著不斷飲於神而享受祂，就需要救贖。因此，以賽亞書五十三章記載了這完成的救贖，接著在五十五章，便邀請口渴的人就近水來喝。

這眾水就是永遠的約，以及向大衛所顯確定的憐憫。基督作為三一神的具體化身，作為活水，乃是給以色列永遠的約，就是向大衛所顯確定的憐憫。基督是確定的憐憫，也是保證這憐憫的永遠之約。因著我們的光景是可憐的，構不上神的恩典，基督這位神恩典的具體化身，就成為確定的憐憫；而藉著這憐憫，我們現今就可以在正確的地位上與神相配，接受祂作恩典。

在永遠裏，羔羊基督作我們的牧者，要領我們到生命水的泉。『生命水的泉』是指許多不同的泉作為生命水，正如約翰福音七章三十八節和啟示錄二十二章一節一樣，這泉是指獨一生命水的不同方面。這指明將有獨一生命水的河，流出許多江河，作我們的享受。當羔羊牧養並領我們到生命水的泉，祂就把我們帶進神自己裏面，我們也得著活水的供應，就是神自己。我們需要讚美主把我們帶到召會，在此有一泉源，就是神自己這活水的源頭。（周復初）

亲爱的圣徒们，

你也许已知道，一个为期 8 周的救援工作在这周开始，帮助日本地震后，在仙台周围受灾地区海啸后的清理工作的人。正在进行的报告将登载于

[www.japanesechristians.org](http://www.japanesechristians.org).

除了登载的报告，两个摘录如下：

### 来自一位志愿者姊妹

我们主日早上 5:30 到达仙台...我无法用语言描述这一地区所遭受的灾害。新闻报道，图片真的是无法描绘出一个准确的情形。当我们到达靠近海岸线的地区，许多当地人仍在废墟上翻找，想要找回海啸前的生活...所剩下的却只有房子的地基，和连绵数英里的碎片。在连到海滩的水泥台阶上摆满了为在海啸中失踪人们的鲜花和悼念的纸条，人们以这样的方式表达着对逝去所爱的人的纪念...附近的初中已无法修复，落在楼内的汽车和树木依稀可见。

仙台市及周边地区的人们在经历了这样的悲剧...这实在是令人咋舌。一位男士在海滩上，我们与他交谈，他流着眼泪告诉我们，他的房子被摧毁，他现在生活在一个庇护所。我们送给他一本关于日文圣经的小册子，并鼓励他为他的家人订购圣经。在与他谈话的那一刻，我真正认识到我没有合适的话来安慰这些人们。只有基督可以安慰和牧养他们。但是，在同一时刻，我们仍然需要忠信的将福音传给他们。当我们与受海啸影响的人门接触的时候，主是我们的唯一源头。日本人民迫切需要基督做他们的拯救！请为我们祷告，使我们在接下的几周里能接触到那些寻求神的人。

### 来自一为志愿者兄弟的请求

明天我们将开始与圣徒们以福音队的方式去仙台市及其邻镇接触人。

请为我们祷告，通过叩门，能够接触到平安之子。也请继续为我们的安全，健康祷告。求主在面临许多余震及核辐射的危险情形中遮盖圣徒。

请在未来几周内访问 [www.japanesechristians.org](http://www.japanesechristians.org) 网站，其上会有更多的报告和信，包括未来的几周志愿者的时间表，和如何加入志愿者行列及奉献的说明。也请鼓励圣徒们为神在日本拣选的子民中的福音的传扬，扩增与繁殖祷告。

EMEA 的服务者

### 来自南加州的见证-人们向福音敞开（4/14）

日本地震的悲惨事件影响波及世界各地的人。最近我们访问了一对在美国读书的年轻日本夫妇。他们非常关心他们在日本的家庭成员，要求我们为他们的家人祷告，

知道我们是基督徒。我们说，我们在为日本人民祷告，并乐意为他们的家人祷告。但是我们说，他们可以与我们一起祈祷，首先向主敞开他们自己。这对夫妇就在厨房的桌子坐下来，加入了我们。与我们一同呼吁主，祷告。我们都因着主的同在一同喜乐，然后开始为他们的家人和日本人民一起祷告。愿主的权益在这段时间当中得扩增！

### 来自日本仙台的报告

今天 4 月 13 号我们开始出去叩门传福音。由来自美国，韩国，台湾的全时间学员及日本的圣徒组成了四个福音队。我们以来提供食物与水的美国志愿者的身份叩门接触人。大多数人不需要物质的供给，却因我们是来自美国的志愿者而感动。

我们很谨慎，避免过快的传福音，我们有机会与相当多的人谈话并发送福音小册子。里面深深的觉得我们只是撒种，其他的主会做。访问了一些熟人，还会再回去看望他们。有一个高中女生祷告接受了主。据本地圣徒说，我们说接触人们的敞开程度超出以往。有一位妇人还邀请我们进到她家中，我们在她的厨房为她唱诗歌。一位来自东京的弟兄难以相信这事，他从未见过这样的事。我们深信这完全是因着身体的代祷！

### 祷告负担

- Jim Hannah 弟兄的恢复和医疗费用需要代祷。
- 为俄语世界的圣徒们祷告，求主加强那地的见证及差派服侍者前去。
- 为波士顿训练中心建造的實際需要代祷。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主，追求真理，为主日申言预备，并请准时到会。
- 为 GTCA 移民的需要好在北美 GTCA 的 30 城市建立召会，及在日常生活中传福音祷告。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告，使青少年有在灵里扎根的晨兴生活，追求圣经真理，并在校园成为福音的种子。
- 为李桂昌弟兄眼睛的尽快恢复并经历主祷告。

### 报告事项

- 晨兴材料：以赛亚书结晶读经，第22周。
- 青少年读经：马克福音 5-6 章。
- 週二 (4/12) 祷告聚会 7:30pm 刘弟兄家, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 夏季训练，7/4~9，報名截止5/1，向田弟兄報名
- 暑期青少年真理营將於7月24至29日在Alliance Redwood舉行，請聖別這段時間。
- 黃振哲弟兄&程詩涵姊妹於4/12,6:23am順利產下一男嬰，母子平安。
- 六年级特会5月13-15日，请向戴弟兄报名。